Aptukyn: Crane

111.05739.1 KNN; 111.05740.1 PK
Kysos: Bce
loa ebinycka:

O6wem gaBurarensa: 3,0TD; 3,00-4,0D; 3,4

Tun KNM: M4/A4
Tee TEOE IO TN i gt 6 A A 9 Wr.
2 BOAT M IORRA0. v 2 Wr.
2 T 5 1) e 2 .
o \BOEEE IR e iiciminiiomsairaam i i i 4 T,
5. lailika 3aknaaHas M10x65/20....... 2 Wr.
6. Nailka 3aknaaHas M10x100.......... 2 Wr.
i O L -1 ) i — T ————— g Wwr.
B WEWEE 10:conasmevss s o 8 Wr.
Y I T I LU PRI i i s 2 Wr.
1 Wr.

10. JIIOYOK. ...

1. YCTaHOBUTL KPOHWTEMWHLI, NpUKpenue Ux K Bbanke
nepen paguvatopom Gontamu M8x20.

2. YCTaHOBWUTL Ha WTaTHble MECTa 3allKUTy ABUraTens.
3. NepefHHKW YacTh 3aWKUTLI paguaTopa KpenuTs K

ND CRUISER 90/HILUX SURF
 111.05737.1 Paguatop; 111.05738.1 Kaptep

1996-1999; 1999-2002/ 1995-1997; 1997-2002

KpoHwTelH

BonT M10x%30

Waiba 10
38wuTa paguartopa
3aWwMTa ABMratens
Bont M8x20
Waiiba 8

SawuTa KON

Baont M10x20

3awmuta PK Waiba 10

Bont M8&x20
Waiiba 8

Malika zaknanHaa M10x100

EonT M10x%60
lWWak6a 10
Bont M10x&0

Wai6a 10 aiika 3axnagHas M10x65/20
[ OwameTp peabbul M6 M8 M10 IF
| MomenTe 3arsxkum 9.8 Hv 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM |

5. MNepegHOK 4acTe 3aWKWTEl PK KpenuTe K 3awuKTe KIM,
3apHI0K - ¢ noMowbio 6onTos M10x60 Kk raiikam 3aknagHbiM
M10x65/20.

6. 3aTAHYTL BCe pe3bboBbIE COAMHEHUS.

YCTAaHOBNEHHLIM KpoHWTeHamM GonTamu M10x30, 3agH0W0 Ucnons3oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

yacTth - HontamMu M8x20 K 3awuTe ABUraTtens.

4. NepegHwio 4acTeh 3awuTel KMNMN kpenuTe K 3aWure
ABuratens 6ontamMu M8x20, 3aAHIOK YacTb - K ONOPHOW
Bbanke ¢ noMolwbk GonTor M10x60 U raek 3aknanHbIX
M10x100.



